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Cena 5,- Kč 
Ať máte plány na prázdniny jakékoliv, užijte si je podle svých představ. Naše číslo už voní koncem 

školního roku, protože zde najdete články  o výletech, Festynu, Zahradních radovánkách. Pro 

vysvědčení a na prázdniny se má vyrazit s úsměvem, doufáme, že to u vás tak bude a můžete se naladit 

nejen s naší poslední stránkou….        RM 

 

Zahradní radovánky 
Zahradních radovánek se v pátek 31. 5. odpoledne zúčastnilo celkem 596 návštěvníků 
(rodičů, dětí, prarodičů). Radovánky začaly hodinovým vystoupením žáků mateřské a 
základní školy. Průvodci programu seznámili přítomné s nabídkou bohatého odpoledního 
programu a mimo jiné byla přečtena i zdravice, kterou zaslal Jan Černčický z Kácova, 
zakladatel města, který pozval přítomné na podzimní historický průvod své družiny a na 
prohlídku otevřených významných památek města a okolí.  Školní areál se proměnil v naše 
město, Nové Město nad Metují. Jednotlivá stanoviště byla místa našeho města – kino, 
knihovna, zimní stadion, letní stadion, přehrada Rozkoš, letiště, galerie Zázvorka, 

Klopotovské údolí , zřícenina 
hradu Výrova a další. Každé 
stanoviště bylo označeno 
fotografií, aby všichni 
příchozí poznali konkrétní 
místo města. Na těchto 
stanovištích byly připraveny 
úkoly odpovídající danému 
stanovišti. Např. na přehradě 
se poznávali a chytali ryby, 
v knihovně spisovatelé a 
ilustrátoři, v galerii byla 
připravena výstava prací žáků 
na téma naše město. Na 
městském úřadě probíhalo 

sčítání návštěvníků, v infocentru se předávaly důležité informace. Mimo jiné i o kampani 
Česko mluví o vzdělání, do které se touto akcí zapojila i naše škola.  
         Pokračování na str. 2 



Pro čerpání energie bylo připraveno ohniště a opékání párků (žáci kytarového kroužku dotvářeli 
příjemnou atmosféru) a Sdružení rodičů a přátel školy se postaralo o malou kavárnu s domácí 
cukrárnou plnou „buchtodarů“ od maminek našich žáků. Malí návštěvníci, kteří pilně obcházeli 
stanoviště, si za odměnu odnášeli dárky. Věříme, že odpoledne bylo odpolednem nejen zábavným, ale 
i odpolednem poučným.  

A co na to účastníci? 
Na Zahradních radovánkách byla opět 
připravena různá stanoviště podle míst 
v Novém Městě (Klopotov, Rozkoš, 
Městská knihovna). Na začátku proběhla 
moc hezká vystoupení a pak hurá na 
stanoviště. Mohli jsme si nazdobit vlastní  
hrneček, nechat si namalovat nějaký 
obrázek na obličej a slepit model letadla. 
Byly moc dobré zákusku od maminek a 
limonády s buřty. Pro děti, které splnily 
úkoly na stanovištích, byly připraveny 
krásné odměny. Já jsem si všechna stanoviště prošla a bavilo mě to. 
       Romana Minaříková a Nikča Prausová  

 
FESTYN VE STRZEGOMI 

V neděli 9.6. jsme se zúčastnili společenské a kulturní akce v polské STRZEGOMI, kde naše 
partnerská škola spolupořádala již v pořadí šestnáctý FESTYN. Žáci „Notiček“ a sportovně tanečních 

kroužků se museli „vypořádat“ se 
stanoveným časem odjezdu v 6:30. První 
zastávkou byla obhlídka zámku Ksiaz a 
pak jsme ještě stihli navštívit velmi pěknou 
Palmiarniu (botanickou zahradu) ve 
Walbrzychu. Ve Strzegomi nás již čekal 
dobrý oběd a po něm poslední zkouška na 
vystoupení. Festynem žije celé město. 
„Notičky“ s kroužky aerobiku byly vítanou 
součástí odpoledního programu. Nakonec 
nás čekala i chvíle volna, kterou jsme 
věnovali ochutnávce cukrové vaty a 
nákupům nějakých drobností. Ještě 
zamávat našim hostitelům a odjíždíme. Ve 

Strzegomi bylo úžasně a pomyslnou třešničkou na dortu byla obrovská duha, která nás vítala doma v 
Krčíně.          Mgr. Miroslav Hojný 
 

Výlet s přespávačkou 5. A 
12.6. odjela  5.A. na výlet do Adršpachu. Moc jsme se těšili, protože jel s námi budoucí třídní učitel, 
pan učitel Kašpar. Počasí nám přálo, přestože minulý týden byly deště. Když jsme přijeli do 
Adršpachu, tak jsme měli rozchod. Vyšli jsme do skalního města. Když jsme si ho prošli, tak jsme si 
obešli starou pískovnu (jezero). Čekání na vlak jsme si zkrátili hrami. Cestou z nádraží jsme šli na 
večeři k Trunečkům. Došli jsme do školy. Ubytovali jsme se a přestrojili jsme se na ven a šli na 
zahradu, kde jsme si trochu zasportovali. Když jsme přišli do hudebky, tak jsme se připravili na spaní. 
Koukali jsme se na pohádku na dobrou noc, Tajemství staré bambitky. Ráno jsme si zabalili spacáky a 
šli na snídani a potom na sokolku, kde jsme hráli brembol. Pak jsme vyrazili  na náměstí na zmrzlinu. 
Cestou tam jsme se zastavili na malé horolezecké stěně u řeky pod náměstí. Vrátili jsme se do školy a 
šli na oběd. O zábavu bylo postaráno a moc jsme se nasmáli.                                       Prausová Nikča 



Školní Výlet  7.A a 7.B 
Asi už nikoho nebaví texty o výletech tipu od xx do xx jsme byli na místě tam a tam …. 

Takže se budeme snažit to pojmout trochu zábavněji … 
Čtvrtek 

Čtvrtek začal překvapivě shromážděním ve škole. Ze školy jsme šli na nádraží a vláčkem jeli do 
Náchoda. Tam jsme se stavili na Dobrošově (Pozor na záludný beton ! ) a na Jiráskově chatě, kde 
jenom „trošičku“ více fouká .. odtud jsme se prošli tak něco kolem 15-20 km až k nám do Nového 
Města, přes Peklo.  
A teď pomaleji … 
Jízda vlakem …. Jízda vlakem …. Jízda vlakem … Vystupování z vlaku … Jdeme …. Jdeme .. 
Jdeme…  a jdeme opravdu dlouho!  Vylezli jsme na kopec.. Tedy někteří .. a jdeme k pevnosti a 

všichni jásají, že už tam jsme. Ale pozor! Jsme na 
Březince, nikoliv na Dobrošově, což znamená jen 
jedno…….. Jdeme dál … a teď to zajímavé, když 
jsme došli na Dobrošov ..  KOČKÁÁÁ !!! Naše 
maminky ( tedy kluci ) ji začali krmit brambůrkami, 
okurkami a salámem. Prohlídka pevnosti byla 
zajímavá, myslím, že ani ne nudná, ale náročná (asi 
400 schodů dá zabrat ).  Na Jiráskově chatě jsme se 
občerstvili, podívali jsme se z výšky dolů, vyfotili 
jsme se a šli dál. Šli jsme až do Pekla, kde jsme si 
dali další přestávku a občerstvili jsme se. Cestou do 
Nového Města nad Metují jsme hráli kolíčky, bombu, 
povodeň a metaxu. Máme i několik momentek 

z metaxi, které se opravdu povedly. Když jsme došli do školy, první touha každého z nás byla si 
sednout. Naše krásné dolní končetiny zavoněly chodbou, ale toho jsme si skoro nevšimli, my jsme byli 
rádi, že sedíme. Pak jsme šli na večeři k Trundoj a dali jsme si tradiční řízeček s kaší a kofolou. Jako 
vždy to bylo výborné. Z večeře jsme se vrátili do školy a přichystali si spacáky, poté jsme šli na noční 
prohlídku zámku. A z ní si nikdo moc nepamatuje, protože to bylo tááááááák strašně pozdě v noci. Ale 
to jak pak hlavně kluci blbli, když měli spát, si budeme pomatovat ještě dlouho.   
          
         Majda Matejsková 
 

Pátek 
Pátek začal namáhavým probuzením a zjištěním, že po včerejší „procházce“ se polovina z nás nemůže 
skoro ani postavit. Docela se to ale pak 
zlepšilo tím, že nám paní učitelky 
nachystaly moc dobrou snídani. 
Přecpaní vánočkami jsme se vydali směr 
Rychta, kde na nás čekal dárek v podobě 
bowlingu.  Zatím co někteří za tu hodinu 
a půl shodili více jak 130 kuželek, 
některým se moc nedařilo a sotva se 
blížili k těm 30-ti. Hlavní ale je, že si to 
všichni náramně užili. Plní krásných a 
někdy i legračních vzpomínek se jde na 
náměstí. Mezitím si pro nás spolužačky 
ze 7. A připravili úžasnou stopovačku 
s ještě zajímavějšími úkoly. Na konci stopovačky, tedy na zřícenině hradu Výrov, na nás čekala sladká 
odměna a navíc ještě spousta her, které pro nás připravili kluci ze 7. B. Při zpáteční cestě jsme hráli 
hru, kterou pro nás pro změnu připravily holky ze 7.B. Po nalezení všech lístečků s písmeny, což bylo 
vlastně účelem hry, jsme složili větu a šli zpět do školy. A i když jsme byli dost unavení, myslím, že 
se domů nikomu nechtělo. ☺           Katka Halamková                                         



Novoměstský hrnec smíchu 
Tento rok proběhl již 35. ročník festivalu Novoměstský hrnec smíchu a připadl na datum 8.6.-
15.6 2013.  

A o čem že festival vlastně je?  
Cílem pořadatelů je rozšíření kulturního dění ve městě, propagace 
filmů z české kinematografie a jejich představení divákům všech 
věkových kategorií a v neposlední řadě zapojení amatérských 
filmových tvůrců.  
Do programu novoměstského filmového festivalu také 
neodmyslitelně patří soutěžní projekce filmů, které zhlédne a 
ohodnotí odborná porota.  

A teď něco málo z historie festivalu: 
První ročník festivalu proběhl v roce 1978 a byl označován jako 0. ročník. Vítězným filmem 
se stal snímek Adéla ještě nevečeřela od režiséra Oldřicha Lipského.  
Od 1. ročníku je vítězný film vyhlášený odbornou porotou oceněný cenou Zlatý Prim. 
 
Zpracovala: Kikina Meisnerová  
Zdroje: Oficiální webové stránky Novoměstského hrnce smíchu. 
 

 
Znáte filmy, které v minulých ročnících Novoměstského hrnce 

smíchu zvítězily? 
Pak by pro vás asi nebylo těžké v následujících textech názvy těchto filmů najít. My jsme to 

ale zjednodušili a názvy filmů zvýraznili….  
(práce žáků semináře tvůrčího psaní) 

 
Tábor? 

     Včera jsem se po dlouhé době potkala s mými dvěma kamarády. Dlouho jsem se s nimi neviděla, a 
tak jsme si šli na chvíli sednout do kavárny. Nakonec mi nabídli, jestli bych s nimi nechtěla jet na 
vodácký tábor. Lákali mě na hezký RAFŤÁKY, ale já jim to nemohla hned odsouhlasit. Domluvili 
jsme se, že mi pošlou informační mail a já se poté rozhodnu. 
     Musím říct, že jsem díky tomu měla BROUKA V HLAVĚ. Nechci celé prázdniny sedět doma, ale 
nevím, jestli mě rodiče pustí. Kováčovi jsou TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA, ti Petra pustí. A o 
Šmídových ani nemluvím. 
     Hned večer jsem zasedla k internetu a četla mail. Jediný, co jsem nepochopila do teď, je, proč pití 
musí být ve VRATNÝCH LAHVÝCH. Udivila mě taky tato věta: Bude se tam každý večer předčítat 
kniha – tentokrát to má být nějaký román pro muže. Nechápu, proč to nemůže být ROMÁN PRO 
ŽENY, ale taky proč to musí být román? Já nejsem ten člověk, co má rád ty řečičky jako: LÍBÁŠ 
JAKO BŮH, LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL,… atd. Na mě nikdy nezapůsobily ani ŽENY V POKUŠENÍ.  
Mě baví spíš WESTERNSTORY nebo detektivky. 
     Na konci mailu byla poznámka, že jejich kamarádi jsou veselá kopa a že tam bude padat jeden 
KAMEŇÁK za druhým. 
     Tábor mě láká čím dál víc. Bude tam veselo a nebyla bych zavřená doma. Mamka by mě pustila, 
ale taťka nějak protestuje. Nevím, jestli to dopadne dobře. Za čtrnáct dní mají být odevzdané 
přihlášky, ale ta moje mezi nimi asi nebude…  
 
          Adéla Moravcová 9.B 



Co mě rozesmálo během posledních pár let..... 
aneb Příhoda z policejního deníčku 

 Byl jednou jeden postarší polda. Ten polda se jmenoval František. Franta bydlel na obyčejném 
pražském sídlišti. Měl souseda, litevského dělníka Saturnina. Saturnin si přivydělával velice 
neobvyklou prací. Nikdo nevěděl, jakou má brigádu, ale věděli, že každý večer odchází z bytu a vrací 
se brzy ráno.  František měl brouka  v hlavě. Má zjistit, čím si Saturnin přivydělává, nebo to má nechat 
být? Policejní mozek rozhodl, zjistí to za každou cenu!  

Večer, když všichni ulehali do svých pelíšků, Franta se vydal Saturnina pronásledovat. Měl 
docela strach z pouličních rebelů, kteří na něj vrhali vražedné pohledy, a z puberťáků, kteří na něj 
křičeli: ,,Vrať se do hrobu, není Halloween!'' František se ovšem nenechal zastrašit. Saturnin a jeho 
pronásledovatel došli k ulici plné restaurací a barů. U každých vchodových dveří chvíli čekal a 
personál daného podniku mu předal tajemnou krabici. Františkovi to přišlo velice podezřelé, myslel si, 
že Saturnin podniká nějaké nezákonné praktiky. 
 Čekal, až si Saturnin všechny ty krabice odloží na zem, aby si mohl od těch kartonových 
krychlí odpočinout. Když se Saturnin nedíval, František mu jednu menší krabici vzal, podíval se do ní 
a s úsměvem ji zase zavřel. Za tu ,,hantýrku'' s pronásledováním mohly obyčejné vratné lahve, které se 
za peníze vracely do výkupu lahví. František s tichým chichotáním nepozorovaně odešel domů.  
 Druhý den potkal Saturnina a pověděl mu, že zjistil, čím si přivydělává, a protože se řídí 
heslem ,,musíme si pomáhat'', poví mu, kde najde mnohem víc vratných lahví. Díky Františkovu tipu 
se ze Saturnina stal boháč. Založil firmu na výkup lahví a společně se svým bratrem Koljou odjeli na 
Moravu, kde si užívali slunce, voňavé seno a když na to došlo, tak také pár facek.  Na 
tuto příhodu s lahvemi Franta vzpomínal hodně dlouho. Podle jeho slov to byla ta nejveselejší 
policejní příhoda a vždy, když si na ni vzpomene, musí se prostě zasmát. 
         Klára Hovorková, 9. B      

Lana del Rey 
V současné době na plátnech kin běží očekávaný film Velký Gatsby, kde ztvárnil hlavní roli herec 
Leonardo DiCaprio. Pro snímek bylo vytvořeno několik soundtracků, na jednom z nich se podílela i 
zpěvačka Lana del Rey. Hit s názvem Young&Beautiful můžete slyšet nejen ve filmu, ale i v rádiích, 
kde dominuje předním příčkám hitparád…. 
Teď ale něco málo O zpěvačce…. 
Lana del Rey (vlastním jménem Elizabeth Grant) se narodila 21. června 1988 v Lake Placid ve státě 
New York. Její umělecký pseudonym Lana del Rey vznikl kombinací jména hollywoodské herečky 
Lany Turner a auta Ford Del Rey.  Její otec je doménový investor a milionář Robert Grant, který jí 

pomohl rozjet kariéru zpěvačky.  
Její první album Sirens, na kterém 
vystupovala ještě pod jménem May Jailer, 
bylo vydáno v roce 2006.  
Album, které jí ovšem proslavilo po celém 
světě, se jmenuje Born to Die, které vyšlo 
na začátku roku 2012. Tehdy válcovaly 
světové hitparády její singly Video games 
nebo Summertime Sadness . A ke konci 
roku 2012 ještě stihla vydat album 
Paradise.  
Doufáme, že v blízké době Lana vydá nové 

album, a že se vrátí koncertovat do Čech, jak slíbila fanouškům na festivalu Electro beats v Praze 
v dubnu tohoto roku.  

Klára Hovorková 
 



Americký klusák 
Jezdím na koních a velmi mě to baví, a proto jsem si pro vás sehnala informace 
o plemeni amerického  klusáka. 
 Americký klusák je plemeno 
plnokrevného koně, odchovaného v USA 
koncem 18. století a stalo se postupně 
nejrychlejším a nejvyhledávanějším 
klusáckým koněm světa. 
Povaha: Americký klusák je mírné 
povahy, ochotný, učenlivý a soutěživý. Je 
velmi rychlý a vytrvalý. Je také 
inteligentní a dobře ovladatelný. 
Konstrukce těla: Hlava je plnokrevného 
typu, krk kratší a svalnatý. Plece jsou 
silné, lopatky skloněné. Hrudník je 
hluboký, hřbet je delší a rovný, záď 
skloněná a silná. Končetiny jsou pevné a 
dobrými klouby a tvrdými kopyty. Srst bývá tmavě hnědá nebo černá. Jsou u něj povoleny všechny 
čisté barvy - hnědáci, vraníci i ryzáci. V kohoutku dorůstají průměrně 157 cm. 
Využití: Americký klusák se využívá především v klusáckých dostizích po celém světě. Vyniká zde 
svou rychlostí i silou. Pro svou povahu to je i oblíbený jezdecký a sportovní kůň. Je vyvážen do celého 
světa .      Štěpánka  Habrmanová 

Zdroj: internet         
 

SEMIFINÁLE MISTROVSTVÍ ČR V MINI VOLEJBALU 
O víkendu 8.-9. června jsme vyrazili do Brna na mini volejbalový turnaj, ve kterém šlo o 

přímý kvalifikační postup 20 nejlepších družstev do finále Mistrovství ČR. Na tento turnaj jsme 
nominovali výběr nejlepších hráčů VoCe v kategorii Oranžové (do 9 let) a Červené (do 10 let). 

Vyrazili jsme už v pátek vlakem a ubytování zajistil pořadatel ve vojenské ubytovně. Děti si 
náramně užily jak cestování vlakem, tak i jízdu v brněnské „šalince“ (tramvaj) a „tykadláčkovi“ 
(trolejbus) a z cesty se stal pro ně hezký zážitek. Dalším obrovským zážitkem bylo pro děti setkání 

s reprezentačním ženským výběrem 
během dne a na jejich kvalifikačním 
utkání na Mistrovství Evropy, kterého 
jsme se zúčastnili na fanoušci. Děti se 
s nimi fotily a získaly podpisy našich 
reprezentantek na trička i míče a jejich 
přítomnost celý turnaj úžasně prozářila. 

Už naše sobotní umístění 
v základních skupinách dávalo dětem 
velkou naději na kvalifikační umístění. 
Po nádherném slunečném víkendu jsme 
čekali na slavnostní vyhlášení umístění. 
Nakonec obě naše „želízka“ dopadla 
nadmíru dobře – obsadili jsme 13. a 10. 
místo, takže se do Brna určitě za 14 dní 
vrátíme na finále. Do finále totiž přímo 
postupuje prvních 20 družstev 

z východní části ČR a dalších 20 ze západu republiky. Být mezi nejlepšími 40 družstvy ČR je náš 
největší úspěch, který je o to cennější, že naše VoCe-čko funguje a hraje mini volejbal teprve rok a 
půl.       Zapsal: Roman Ptáček (předseda VoCe) 

 



Nic nepřijde samo! 
7.-9.června 2013 se u nás na hřišti v Krčíně konalo letní Mistrovství ČR starších žaček. Zúčastnilo se 
ho 6  nejlepších družstev v ČR a to : Sokol Krčín, TJ Březno, TJ Chropyně, Baník Most NH, Sokol 
Tymákov, SK Autonot Jihlava.Jelikož  se mistrovství konalo doma, tak jsme chtěli být velmi úspěšní a 
získat  opět titul jako na halovém Mistrovstvím ČR v Mostě. Den před zahájením mistrovství jsme 
měli rozbor zápasů našich pátečních soupeřů, který nám pomohl v tom, abychom viděli naše chyby, 
které jsme v zápase proti nim dělali a ponaučili se z nich.V pátek nás čekal zápas s Mostem a 
Tymákovem, oba zápasy jsme vyhráli (24:12, 22:17) a vložili jsme do nich tolik sil a srdce, co v nás 
bylo, a tak jsme porazili i toho největšího soupeře mistrovství. Jelikož letní mistrovství trvá 3 dny, tak 
jsme si museli šetřit síly na další dva dny a 3 zápasy, které nás čekaly na cestě za titulem. 

Sobota byla také  pro nás velmi úspěšná, zvítězili 
jsme nad Jihlavou a Chropyní (10:17, 14:12). 
Zápas s Chropyní, který byl rozhodující a velmi 
dramatický, tak nakonec jsme se trhli o dva góly, 
které nám zajistili titul Mistrovství ČR. V neděli 
už  všem chyběla síla, ale  když hrajete srdcem, 
tak zvítězíte i tak a my jsem opět vyhráli a to nad 
Březnem (17:18). Tímto také chceme poděkovat 
našim trenérům, kteří nás vše co umíme v házené 
naučili a také za to, že tento rok to s námi 
vydrželi, jelikož mít tým plný patnáctiletých 
puberťaček není jednoduché zvládnout. 
Poděkování patří také všem fanouškům, kteří nás 
od pátku až do neděle chodili podporovat. A jak 

říkají naši trenéři: ,,Nic nepřijde samo,“  a mají pravdu, vždy se musí totiž bojovat! 
 Zpracovala: Kristýna Kubištová 
__________________________________________________________________________________ 
 
A na tomto místě se vám představují všechny ty, které se oletošní školní noviny a hlášení školního 
rozhlasu staraly. Je jisté, že s některými vás čeká setkávání i v dalším ročníku Krčíňovin příštího 
školního roku, ale naopak s některými se loučíme. Jsou to redaktorky z řad deváťáků, které jestli 
budou psát, zřejmě to už 
budou jiné noviny či 
časopisy. Jménem celé 
redakce děkujeme všem 
našim příznivcům , tedy 
vlastně čtenářům, za přízeň 
a podporu, přispěvovatelům 
za oživení našich 
redakčních článků vlastními 
příspěvky, fandům 
předbíhaček za neúnavnou 
snahu s námi o předbíhačky 
hrát.  
Hezké prázdniny!!! 

 
 

 
 

 
1. řada zleva: 

Markéta Maršíková, Diana Langrová, Danča Šintáková, Romana Minaříková, Katka Halamková, Majda 
Matejsková, Štěpánka Habrmanová, Nikča Prauzová 

2. řada zleva: 



Bára Krejsová, Kristýna Kubištová, Kristýna Zimlová, Klára Hovorková, Naty Novotná, Kristýna Meisnerová 
☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ pro zasmání ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ 

Blíží se konec školního roku, takže bychom se měli připravit na vysvědčení ... 

Přinesl Pepíček domů poznámku v žákovské knížce: 
"Zlobil, neposlouchá, vyrušuje." 
Otec to přečetl a napsal: 
"Přečetl, nařezal, podepsal." 

Povídá učitel matce, která přišla orodovat za svého syna, 
který propadá: 
"Nejlepší bude, když si Váš syn zopakuje ten ročník ještě 
jednou. V příštím roce mají totiž být z osnov vypuštěny ty 
pasáže, ze kterých propadá." 

Ptá se babička svého vnoučka: 
"A jak si stojíš ve škole, Pepíčku?" 
"Výborně, babičko, každou hodinu v jiném koutě." 

"Anežko, volal nějaký pan Guinness, chtěl by otisknout vysvědčení našeho kluka na titulní stránku svý 
knížky!" 

Blíží se prázdniny, takže bychom se na ně měli připravit  
 
Pračlověk čte synovo vysvědčení : ,,To, že máš 
trojku z lovu, chápu, jsi ještě malý. Ale že jsi 
propadl z dějepisu, který má jen dvě strany, to 
je hanba!" 

Cestující, který poprvé letí letadlem, má tvář 
naplácnutou na okýnku a nadšeně volá:   
"Koukejte, ty lidi odtud  vypadají  jako 
mravenci!"  
" Taky jsou," povídá spolucestující, "ještě jsme 
neodstartovali!"  

Správce rekreační chaty vítá pana Nováka: 
„Uděláme všechno, abyste se zde cítil jako 
doma!“ 
„Proboha, já myslel, že si sem jedu 
odpočinout!“ 
 
Ptá se chlap toho druhýho: 
"Do you speak English?" 

"Cože?" 
"Do you speak English?" 
"Ještě jednou!"  
 
Syn píše rodičům z tábora: "Nemějte o mě 
strach, je tu krásně, hezky odpočívám. 
Všechno je tu fajn. A co je to vlastně ta 
epidemie? Váš Honzík."  
     
 

„Tak rodino, kam kdo chce na dovolenou?" ptá 
se otec. 
Hlásí se syn: "Já bych chtěl tam, kde jsem už 
dlouho nebyl!" 
"Tak tady máš dvacku a mazej k holiči!" 
 
Na cestě do Řecka: „Koupal ses už někdy 
v moři?“ 
„Jednou jsem to zkusil, ale vlna a mýdlo bylo 
fuč!“ 

 

Danča Šintáková 

Vydává redakce ZŠ Krčín: 
Příspěvky je možno zasílat na adresu: romana.minarikova@zskrcin.cz 
http://www.novemestonm.cz 
http://www.zskrcin.cz 

 


